Teste R1 Sistemas Digitais - MEEC 2007/8

Aluno N2

A nio identificaciio desta folha implica que as respostas que lhe correspondem néo lhe serdo atribuidas.

1. [3 val] Desenhe o esquema légico do circuito que concretiza a funcdo f=a-b-c-d-e, com o nimero minimo
de portas e utilizando apenas portas 16gicas NAND de 2 entradas e portas 16gicas NOR de 2 entradas.
Justifique.

2. [1 val] Considere a seguinte func¢do booleana, CcD
em que A € a varidvel de maior peso: 00 01 11 10
f(A,B,C,D)=Ym(1,7,89,10,14)+ > m,(0,4,12) 00
Preencha o mapa de Karnaugh ao lado com os mintermos e
indiferengas especificados acima. 01
11

10
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A nio identificaciio desta folha implica que as respostas que lhe correspondem néo lhe serdo atribuidas.

3. Considere a fun¢@o representada no mapa, abaixo.

a) [2,5 val] Obtenha a expressdo minima na forma disjuntiva (soma de cD 00 01 11
produtos) para esta fungdo. Justifique e identifique quais os
implicantes primos essenciais da fungao. 00 | 1 1 0
01| X | X 0
11| 0 0 X
10 | X 1 0
b) [2,5 val] Obtenha a expressdo minima na forma conjuntiva cD
(produto de somas) para esta funcdo. Justifique e identifique quais 00 01 11

os implicados primos essenciais da fungao.

00 | 1 1
01| X | X
11|10 (O

10| 0 | X
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A nio identificaciio desta folha implica que as respostas que lhe correspondem néo lhe serdo atribuidas.
4. [2 val] Considere o codificador de prioridade da figura ao lado, em que a entrada 3 é
a entrada de maior prioridade.
Preencha a tabela abaixo com os valores 16gicos nas saidas para as combinagdes Y
de entrada indicadas. Justifique.
A——0
B 1 11— X
Cc—2 2——Y
A B |C |D [X |Y |Z D 3
Vi—2Z
0 |0 1 10
0 [0 |0 |O
1 1 1 1
1 0 (0 |0

5. [3 val] Obtenha a expressdo minima da fun¢éo f(A,B,C,D) concretizada pelo circuito abaixo. Justifique.
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A nio identificaciio desta folha implica que as respostas que lhe correspondem néo lhe serdo atribuidas.

6. [3 val] Considere os circuitos somadores da figura abaixo.

Considere que A e B sdo 2 nimeros inteiros pertencentes ao intervalo [0, 255]. Faca as ligacdes necessdrias e
indique quais os valores 16gicos que tem de impdr em todas as entradas do circuito para realizar a operagao
aritmética 88 + 57. Indique também quais os valores 16gicos nas saidas do circuito. Justifique.

—lo —0

— 11 —1

_lo P 0l— —2 P 0—

3 1 —3 11—
2 2

o 3 —o 3—

11 —i1

__12 Q —2 Q

—13 —3

1 ¢l co|l— — CI CO —
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A nio identificaciio desta folha implica que as respostas que lhe correspondem néo lhe serdo atribuidas.

7. [3 val] A partir de descodificadores com duas varidveis de selec¢do e Enable, faga um descodificador para quatro
varidveis de selec¢@o. Nao pode utilizar portas 16gicas adicionais.




